
Compte-rendu du Conseil de Classe «3ème     » trimestre 2024 / 2025  
«         3E       »– Collège Leï Garrus  
«    03 / 06   / 2025       15 H 50    »

27 élèves - Moyenne générale :   12,69/20           4 élèves avec moyenne générale < 10
14 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15
9   élèves avec moyenne générale supérieure à 15

Moyenne générale annuelle      » :      13,36/20            4 élèves < à 10
                                                                            14 élèves entre 10 et 15
                                                                             9 élèves > à 15

Le conseil de classe félicite  9 élèves, en complimente 1  et en encourage 4

Avis des professeurs :

Professeur principal –  Physique Chimie      :  

C’est un trimestre satisfaisant pour la 3E. Le travail en classe et à la maison a été plus rigoureux 
et  approfondi.  Certains élèves en difficulté ont,  de plus,  adopté une attitude plus adaptée au 
travail, ce qui est très positif.

Mathématiques : 

Trimestre raté, aucune participation, ambiance attentiste et peu travailleuse. Il est compliqué de 
motiver les quelques élèves qui souhaitent malgré tout participer dans cette classe où chacun se 
regarde de travers.

Français : Absente

Anglais      :  

Les élèves qui ont compris l’enjeu de la 3ème ont poursuivi leurs efforts et ceux qui auraient eu 
besoin de progresser n’ont pas écouté les conseils donnés aux précédents trimestres. Nombreux 
sont les élèves qui n’ont pas les connaissances et les compétences attendues en fin de troisième.

SVT : 

Classe  agréable.  Les  élèves  sérieux  ont   su  bien  progresser.  Chaque bavardage  et   tentative 
d’agitation ont parfois terni l’ambiance de travail.



Technologie : 

Beaucoup plus de bavardages et moins de travail pour une grande majorité. Bravo au petit groupe 
qui a su rester sérieux toute l’année.

Histoire-géographie : 

Un dernier trimestre en demi teinte. Si certains élèves se sont investis avec sérieux et régularité, 
trop d’autres se sont contentés du minimum, manquant de rigueur et d’approfondissement. Il est 
essentiel que ces derniers prennent conscience des exigences du travail scolaire et s’engagent 
davantage.

Éducation musicale      :  

Les résultats sont en baisse ce trimestre avec un petit groupe très absentéiste qui ne rattrape pas 
son retard et une ambiance de classe qui n’a pas toujours été au sérieux.

Éducation physique et sportive      :   

Classe active qui une fois réveillée, se met au travail avec sérieux. L’ambiance générale est plutôt 
satisfaisante avec des élèves qui se soutiennent et s’entraident.

Arts plastiques      :  

Classe  toujours  sympathique avec de nombreux élèves volontaires et   impliqués.  Une  tête de 
classe active   tout  au   long de  l’année.  Seuls  quelques élèves n’ont  pas  su  fournir   les  efforts 
attendus.

Espagnol      :  

Dans  l’ensemble   la  classe  est   restée curieuse et  s’est   investie  dans   les  activités  proposées. 
Cependant, les bavardages ont été bien plus présents ce trimestre et cela a pu être pénible par 
moment.

Espagnol Euro      :  

Un   dernier   trimestre   très   positif.   Les   élèves   ont   toujours   montré   leur   volonté   de   réussir. 
L’ambiance de classe est positive, tranquille et propice aux apprentissages.

La CPE et la psychologue scolaire étaient également présentes.



Remarques de Monsieur le Principal     ou de Madame la Principale Adjointe     :  

Travail en baisse, difficulté à faire participer les élèves
Les conseils proposés durant les trimestres précédents, n’ont pas été suivi

Remarques - questions des Parents d’élèves :

Demande de comptabilisé et de reporter sur le bulletin le nombre d’heures non dispensées 
en français cette année, afin de justifier le retard dans le programme.

Réponse : Il n ‘est pas possible de faire apparaître ce genre d’information, toutefois les résultats 
en français restent très satisfaisants (14,49/20, sur l’année entière, 13,61/20 au 3ème trimestre)

Remarques - questions des élèves :

- Bonne ambiance générale dans la classe

- Amélioration au niveau du travail en classe et à la maison 

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 
Délégué(e) GPI :

Clarisse Lavorel GPI - Tél : 06 22 80 39 35 – e-mail : clarisse.lavorel@gmail.com

ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin

http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/
mailto:gpi.leigarrus83@gmail.com

